



С Добрым Годом!



В преддверии празднования Нового года и Рождества Христова сотрудники следственного отдела по Заводскому району городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области навестили воспитанников ГБУ Саратовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Возвращение».

Ребята и сотрудники центра выступили перед гостями с великолепным костюмированным представлением «Дед Мороз и мышинный король».

Мероприятие прошло в радостной и волшебной для этого времени обстановке и завершилось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

вручением сладких подарков воспитанникам от коллектива следственного отдела.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1286380>